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#U PETAK, SUBOTU I NEDJELJU#

Tijekom predstojećeg vikenda, od 13. do 15. ožujka, na istarskim prometnicama održat će se

međunarodna cestovna biciklistička utrke pod nazivom ''Istarsko proljeće'', na kojoj sudjeluje

oko 180 biciklista, prateće službe i osiguranje, kroz tri etapne utrke, kako slijedi:

I etapa, 13. ožujka od 11 do cca 15 sati, na itinereru: Poreč - Labinci - Višnjan - Tićan

- Baderna - Tinjan -Pazin - Gračišće - Sv. Katarina - Barban - Vodnjan - Svetvinčenat -

Kanfanar - Limski kanal - Vrsar - Funtana

II etapa, 14. ožujka od 11 do cca 15 sati, na itinereru: Novigrad - Tar - Labinci -

Višnjan - Tićan - Baderna - Sv. Lovreč - Limski kanal - Kanfanar - Žminj - Pazin -

Karojba - Motovun - Livade - Oprtalj - Buje - Ponte Porton - Livade - Motovun

III etapa, 15. ožujka od 11 do cca 14.30 sati, na itinereru: Pazin - Gračišće - Pićan -

Sv. Katarina - Žminj - Svetvinčenat - Smoljanci - Limski kanal - Sv. Lovreč - Baderna -

Vižinada - Ponte Porton - Brtonigla - Umag - cilj u Stella Marisu.

Radi održavanja biciklističke utrke i sigurnosti natjecatelja, policija i druge ovlaštene osobe

povremeno će zatvarati dionice cesta te mjesta starta i cilja. Stoga pozivamo sve vozače

motornih vozila koji se nađu na pravcu održavanja biciklističke utrke da postupaju po uputama i

zapovijedima policije i drugih osoba u organizaciji, odnosno da uspore i zaustave vozila do

prolaska biciklista.

Imajući u vidu da je cilj prve etape utrke u Funtani na državnoj cesti D75, promet vozila u zoni

cilja biti će ograničen ili zatvoren u periodu od 14:05 do 14:45 sati  te u trećoj etapi u Umagu

kod Stella Marisa na županijskoj cesti 5214, promet vozila na tom dijelu ceste biti će ograničen

ili zatvoren u periodu 13:30 do 14:15 sati.  

Također, upozoravamo sudionike u prometu da se biciklistička utrka održava u uvjetima

neposrednog zatvaranja cesta i zaustavljanja prometa prije nailaska i prolaska biciklista,

međutim moguća su zaostajanja biciklista koja sudjeluju u utrci pa je potrebno povećati oprez i

obratiti pozornost na moguće zaostale bicikliste. (iPress)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Biciklistička utrka 'Istarsko proljeće' za vikend: Vozači, pripazite!

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 12 Ožujak 2026 10:41

Objavljeno: Četvrtak, 12 Ožujak 2026 10:41

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

